Mopaynb TUPUCTOPHDbIN
MTT-100-12

CpeaHuit NpamMmoi Tok lrav 100 A
MoBToOpAtoweecs UMNYAbCHOe 0bpaTHoe HanpaXKeHne Ugrm 400 - 1600 B

Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpaxkeHno 4 6 8 10 12 14 16
T, °C -60 + 125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

YcnosHoe Eavhnua
HaumeHoBaHue napametpa 3HayeHUA NnapameTpoB
o603Ha4eHne M3amepeHus

MosTopAloLWEeecA MMNYIbCHOE HanpAXKeHUe B 3aKPbITOM
COCTOAHUU / MNosTopAlOLWeeca MMNyAbCcHOe O6paTHO€

V V 400-1
HanpAXeHue, orm/ Veew 00-1600
Tj=-60°C..+125°C B
HenosTopstoLeeca MMNY/IbCHOE HanpsaKeHue B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLLeeca Voe / Veeu £00-1700
MMNYyNbCHOe 0BpaTHOE HanpsAXeHue,
Tj=-60°C..+125°C
MOBTOPAIOLMICA UMNYILCHBIN TOK B 3aKPbITOM
cocToaHuu / MOBTOPAIOLWMIACA UMNYNbCHBIA 06pPaTHbIN TOK, ot /| 25 MA
Tj =125°C, Vp/ Va=Vorm/ Vrrm DRM T TRRM
MaKCcMManbHO AOMYCTUMbIN CPEAHMNI TOK B OTKPbITOM
coctoaHun, f =50 Iy, Irav)
Tc=86°C 100 A
DeiicTaytowmii npamoit Tok, Tc = 86 °C ltRms 157
YapHbIil TOK B OTKPLITOM COCTOAHUM, T; I 5t A
=125°C, t,= 10 Mc, Vg=0 M ’
3alnUTHBIN NOKasaTenb I°t 0,0312510° A’c
KpuTHnyeckas CKOpOCTb HapacTaHUA TOKa B OTKPbITOM
cocrto , .
ToARW (dir/dt)cric 200 A/MKc

T;=125°C,Vp=0,67Vppw, It =200 A, l;g = 1A,
t, <1 mkc, f=50Ty,

KpuTuyeckaa CKOPOCTb HapacTaHWUA HanpAXeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUM, (dVp/dt)it 200-1000 B/MKc
T] =125 OC, VD = 0167VDRM

MakcrmanbHasa MOLLHOCTb yrpaBaeHus,

p 4 B
NMOCTOSIHHbIM TOK &M T
Temnepatypa nepexoga T; -60 ... +125 oc
Temnepatypa XpaHeHusa Tstg -60 ... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHun
MMnynbCHOE HanpsaXXeHWe B OTKPbITOM COCTOSHUN, v i i 1.80 B
T,=25°C, l;=314A, ™ ’
lNoporosoe HanpsAeHwue,
T,=125°C, l; = 150 - 470 A Vriro) 115 B
JuHamuueckoe conpoTuseHne, 2 40 o
T;=125°C, I, = 150 - 470 A a - - ' mEom
Bpems 3aaepKKM BKAKOYEHUS,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM; lT =100 A, IFG = ty - - 5,0
1At £1MmKe
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
T;=125°C, Iy =100 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 160 -
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanma, T;=25°C,Vp =12 B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsAXXeHWe ynpasaeHus,
Vp =128,
Tj = -60 OC VGT - - 5'0 B
Tj=25°C 2,5
Tj=125°C 2,0
OTnMpatowmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
Vp=12B,
TJ' =-60°C lGT - - 400 MA
T,=25°C 200
Tj=125°C 150
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpasaeHus, v 025 B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vprm i ’
dN1eKTpUYeckas NPoYHOCTb n3onaumu (apdekTusHoe
3HaueHue), =50 Ty, t = 1 cek/1 MUH Viso 300072500 B
TEMNNTOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpPoOTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(-c) - - 0,220 ¢/
°C/Bt
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPNYC - OX1aauTeNb Rih(c-h) - - 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,15 - Kr
KpyTAwWwMmMii MOMEHT Ha oxnaauTene M 4 - 6 Hm
KpyTawmii MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, 1,5 - 3,5 Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a - - 50 M/c2
NMPOYUE NAPAMETPbI
Knnumatumyeckoe ncnonHeHune no NOCT 15150 YXNn4
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI
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Tun kopnyca: MTD1
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1- AHop/Katoa; 2 — Katoa; 3- AHog; 4,6 — Ynpasasaowmii anexkTpog; 5,7 — BcnomoratenbHblil Katog,
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